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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 15/02/2023 

SESSÃO ASSISTIDA ON-LINE | clique aqui para ser redirecionado a gravação 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Elen Cristina Ferraz 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA: n/a 

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA 

(SOLIDARIEDADE) 

  

DANIEL MILLA (PSD)   

DIVO (PSD)   

EDE PIMENTEL (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL (AVANTE)   

FELIPE PASSOS (PSDB)   

FILIPE CHOCIAI (PV)   

GERALDO STOCCO (PV)   

IZAIAS SALUSTIANO (PSB)    

JAIRTON DA FARMÁCIA (UNIÃO 

BRASIL) 

  

JOCE CANTO (PSC)   

DR. ZECA (UNIÃO BRASIL)   

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB)   

LEANDRO BIANCO 

(REPUBLICANOS) 

  

LÉO FARMACÊUTICO (PV)   

PAULO BALANSIN (PSD)   

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

https://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=VideoVer&ID=9&tpVideo=1&dtVideo=15/02/2023
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COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

 

VEREADORA JOSI DO COLETIVO (PSOL): Comenta que na última sessão de 2022 denunciaram em 

Tribuna o acampamento na Praça Marechal Floriano Peixoto e que diante das denúncias realizadas por alguns 

vereadores foram atacados por aqueles que pedem a intervenção militar e atos golpistas. Relata que o último 

movimento realizado no dia oito de janeiro trouxe à tona o caráter golpista e antidemocrático dessas 

reivindicações. Estima-se que cerca de 200 pontagrossensses participaram do ato antidemocrático em Brasília, 

e destaca que um servidor comissionado do munícipio de Ponta Grossa foi exonerado do seu cargo, afirma que 

seu partido irá combater atos golpistas e lutar contra o bolsonarismo e a extrema direita. Manda um recado para 

aqueles que participaram dos atos relatados “sem anistia”, ressalta que todos devem responder pelos crimes 

que cometeram sem anistia. Pede para que o ex-presidente responda pelas quase 700 mil mortes resultantes da 

covid, tentativa de extermínio do povo Ianomani, mal uso do dinheiro público e corrupção, destaca que o 

partido PSOL estará apoiando a reforma tributária realizada pelo novo governo e garantirá a defesa dos povos 

indígenas, meio ambiente, luta contra as opressões de gênero, raça e orientação sexual. Tem uma expectativa 

de renda justa e políticas públicas no atual governo, comenta que “a esperança venceu o ódio” com a eleição 

de Lula. Concede a palavra para o vereador Celso Cieslak (PRTB), afirma que os manifestantes da praça 

Marechal Floriano Peixoto queriam um golpe de estado, também compareceram na Câmara para ameaçar 

vereadores, porém se voltarem a Câmara serão filmados, ressalta que a presença de câmeras irá inibir esse tipo 

de atitude. Destaca que os presentes nos atos antidemocráticos em Brasília devem ser presos, pede a prefeita 

para aqueles que estavam na praça arquem com os prejuízos. A vereadora concede a palavra para o vereador 

Paulo Balansin (PSD), questiona se daqui quatro anos ele vai achar que morará na Dinamarca, segue 

questionando se o PT irá realizar tantas ações como está sendo propagado. Destaca que o ministro Flávio Dino 

tem 528 processos, relata que irá cobrar por quatro anos a transparência do PT. Afirma “não sou Bolsonaro, 

sou do correto” e encerra dizendo que o PT não irá consertar o país e que isso não passa de um sonho. A 

vereadora retoma a palavra dizendo que é bom que o vereador faça uma oposição, porém espera que seja 

correta, destaca que isso só acontece em uma democracia, pede para que o vereador não se manifeste diante da 

sua fala fora do microfone. Relata que está defendendo até o direito do vereador se manifestar de forma 

contrária, porém sem golpismos. A vereadora concede a palavra para o vereador Dr. Erick (PSDB), afirma que 

estavam do lado correto e com o passar dos dias isso ficou explícito, destaca que foram hostilizados e 

ameaçados, porém neste momento aqueles que os ameaçaram estão sendo intimados a prestarem 

esclarecimentos dos atos antidemocráticos, ameaças e destruição da praça. Aponta que será gasto mais de 50 

mil reais para poder consertar os estragos. Questiona onde estão aqueles que ameaçaram a vereadora Josi do 

Coletivo (PSOL), Dr Erick (PSDB) e Geraldo Stocco (PV), para arcar com os prejuízos causados. Encerra 

ressaltando que defendem a democracia e os atos dos manifestantes é criminoso. Em questão de ordem com a 

palavra a vereadora Joce Canto (PSC), faz um registro de que é fake news que o ministro Dino tem mais de 

500 processos e pede clareza para os vereadores em relação as suas falas.  

VEREADOR FELIPE PASSOS (PSDB): Afirma que um quinto da população brasileira tem uma deficiência 

e a mobilidade urbana do município deve ser discutida, comenta que um construtor do munícipio teve um 

derrame e se encontra em cadeira de rodas. O construtor o citou em uma publicação no facebook pedindo para 

que realizem entre o terminal central, parque ambiental e ginásio dos deficientes acessibilidade, fala das 

dificuldades das pessoas com deficiência para poder trafegar entre essas regiões. O construtor colocou à 

disposição materiais para que essa acessibilidade seja concretizada. O vereador comunicou o secretário 

Henrique sobre a parceria com o construtor, o qual ficou muito feliz, retoma a questão da plataforma utilizada 

como elevador que continua em situações precárias. Aponta estar cansado dessas situações e que toda 

reclamação que chegar a ele seja de qual forma, e-mail, WhatsApp ou oralmente, será protocolada na ouvidoria 

e também no Ministério Público. Relata que na prefeitura há muita dificuldade na mobilidade sendo que as 

pessoas deficientes devem fazer o trajeto externo. Comenta que já passou a situação para a prefeita e para o 

secretário, e eles afirmaram que já estão tomando providências para que as medidas sejam tomadas de forma 

imediata e parabeniza a prefeita pela atenção a essas questões. O vereador concede a palavra para a vereadora 

Josi do Coletivo (PSOL), diz imaginar a insegurança das pessoas que tem como representante um vereador 
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com deficiência que não tem seus direitos garantidos, oferece apoio ao vereador. O vereador retoma a palavra 

sugerindo para aqueles que querem apoiar a causa se imaginar em uma cadeira de roda e realizar projetos com 

base nessas experiências.  

VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Pede para que os vereadores não guardem rancor ou mágoa uns dos 

outros para que possam trabalhar para a população, comenta que há diversos desafios para atender os mais de 

400 mil moradores, destaca que a cidade está em crescente desenvolvimento, porém alguns problemas devem 

ser enfrentados. Menciona o déficit habitacional, nesse sentido fica alegre que o novo governo anunciou o 

retorno do projeto Minha Casa Minha Vida em que haverá mais de dois milhões de casas para a população 

brasileira e que no período do governo Pedro Wosgrau muitas pessoas foram beneficiadas pelo programa, mas 

a meta é superar. Aponta que 17 mil famílias sofrem com o déficit habitacional no munícipio. Em relação a 

mobilidade urbana, foi prometido que haveria 100% de asfalto na cidade, acredita que só chegarão em 90%, e 

que isso deve ser trabalhado em conjunto com a prefeitura. Em relação ao tratamento do autismo, agradece a 

comissão de finanças que disponibilizaram um milhão de reais para atender clinicamente as crianças autistas. 

Relata que se reuniu com 40 mães para ouvir as demandas para que os recursos sejam destinados de forma 

correta. Comenta a pobreza da cidade que deve ser trabalhado, a saúde primária é o objetivo central, salários e 

médicos devem ter atenção especial, e afirma que o governo municipal pode contar com seu apoio para suprir 

essas demandas.  

VEREADOR GERALDO STOCCO (PV): Aponta a questão do novo contrato do transporte coletivo e que 

a votação deve ser pensada nas pessoas que utilizam todos os dias, pede responsabilidade, comenta que seu 

mandato está centrado na questão da saúde e devem avançar na contratação de médicos. Ressalta a realização 

da CPI e duas tentativas da CPP. Aponta a importância salarial dos médicos.  Informa que tratarão da 

mobilidade e insegurança alimentar e encerra dizendo que haverá muita fiscalização.  

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Comenta do projeto de lei 323/2022, referente ao transporte 

coletivo e a necessidade de votar o mais rápido possível para que possam ter uma nova concessão, destaca que 

o contrato atual faz a população sofrer e a indecisão faz com que os servidores e usuários sofram, pois não 

sabem como será a partir de junho. Discorda de que o contrato chegou tardiamente e afirma que houve tempo 

suficiente para análise, conhecimento e votação do projeto de lei, porém lamentavelmente mesmo com tanto 

tempo isso não foi realizado. Concede a palavra para o vereador Paulo Balansin (PSD), concorda com o 

vereador e aponta que houve uma falha para deixarem a votação somente neste ano e que a população irá 

reclamar com o argumento de que os vereadores nada fizeram em relação a isso e diz que não pode admitir a 

renovação com a VCG. O vereador retoma a palavra dizendo que não compactua com a postergação da votação 

deste projeto. O vereador concede a palavra para a vereadora Joce Canto (PSC), afirma que o Tribunal de 

Contas enviou uma equipe para averiguar a questão do transporte e mobilidade e realizaram um relatório que 

contém como sugestão realização de audiências públicas para haver controle social, e destaca que é importante 

debater com a população esse tema. O vereador retoma a palavra dizendo que as audiências já foram realizadas 

e que possuem um número muito pequeno de participantes, e é necessário que as pessoas opinem. Agradece e 

dá apoio ao vereador Filipe Chociai (PV).  

 

 A sessão foi suspensa para que os líderes partidários compareçam na presidência para a realização da 

deliberação das funções. A composição das comissões foi acordada da seguinte forma: Comissão de Redação 

Justiça e Redação: Ede Pimentel (PSB), Izaias Salustiano (PSB), Daniel Milla (PSD), Joce Canto (PSC) e 

Leandro Bianco (REPUBLICANOS); Comissão de Finanças: Paulo Balansin (PSD), Celso Cieslak (PRTB), 

Julio Kuller (MDB), Dr. Erick (PSDB) e Geraldo Stocco (PV); Comissão de Obras: Léo Farmacêutico (PV),  

Jairton da Farmácia (UNIÃO BRASIL) e Julio Kuller (MDB); Comissão de Educação Cultura e Esportes: 

Celso Cieslak (PRTB), Geraldo Stocco (PV) e Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE); Comissão de 

Agricultura Pecuária Indústria Comércio Turismo e Meio Ambiente: Jairton da Farmácia (UNIÃO BRASIL), 

Dr. Erick (PSDB) e Josi do Coletivo (PSOL); Comissão de Direitos Humanos: Julio Kuller (MDB), Divo (PSD) 

e Felipe Passos (PSDB); Comissão de Saúde e Ação Social: Divo (PSD), Dr. Zeca (UNIÃO BRASIL) e Dr. 

Erick (PSDB).  
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Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

  

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 15/02/2023 -   SESSÃO ORDINÁRIA 

  

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
  

DO PODER EXECUTIVO 

VETO à Lei nº 14.463 (206/22, de autoria do Vereador Geraldo Stocco), que promove alteração na Lei nº 

7.018, de 15/11/2002, conforme especifica. 
  

PARECER:  CLJR - Pela admissibilidade do Veto Total 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - 2 Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 
  

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

  

DA VEREADORA JOSI DO COLETIVO 
Projeto de Lei Ordinária nº 310/2022: 
Institui as “Ruas de Lazer” para incentivo e viabilização da realização de atividades de lazer, de cultura e 

esportivas no leito de vias públicas urbanas do Município. 
  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso 
                        COSPTTMUA - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral elaborado pela CLJR 

                         CECE - Favorável, nos termos da Subemenda Aditiva apresentada ao  
                                             Substitutivo Geral da CLJR 
Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JOSÉ CARLOS S. RAAD - DR. ZECA 
Projeto de Lei Ordinária nº 331/2022: 
Autoriza o Poder Executivo a criar um Banco de Oportunidades Municipal denominado de “Centraliza 

Emprego” no Município de Ponta Grossa. 
  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso 

                         CFOF - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral, elaborado pela CLJR 
                         CAPICTMA - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral, elaborado pela CLJR 
Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 
  

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 334/2022: 
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Altera a Lei nº 4.284, de 28/07/1989. 
  

PARECERES:  CLJR - Pela admissibilidade 
                         CFOF    - 

                         COSPTTMUA - Favorável 
Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO 
Projeto de Resolução nº 5/2021: 

Denomina de VILMAR AGUINALDO RIBAS o Hall de Entrada da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso 

                         COSPTTMUA - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral apresentado pela CLJR 
Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

______________________________________________________________________________________________________________ 
  

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

  

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, manifestando-se pela 

inadmissibilidade do Projeto de Lei nº 219/22, de autoria do Vereador Julio Küller, que dispõe sobre a 

distribuição das escolas públicas municipais que oferecem ensino integral no Município de Ponta Grossa. 

 Votação Nominal – Aprovado –Votos Favoráveis - 12 Votos Contrários - Abstenções 

______________________________________________________________________________________________________________ 
  

INDICAÇÕES 

  

Nº 1/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar a manutenção e limpeza do terreno localizado na rua Antônio Malaquias, ao 

lado do n.º 392, Jardim paraíso, nesta cidade. 

 

Nº 2/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar operação tapa buracos e a manutenção de todas as ruas da Vila Jardim 

Paraíso, nesta cidade. 

  

Nº 3/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 

do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento 

competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e compactação em vias na Rua 

Victor Manoel Biagini - Chapada. 

  

Nº 4/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 

do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento 

competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e manutenção de vias e Execução 
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de Galerias pluviais nas Ruas Laura Inácia Mantuani, Rua Corrupião, Rua Maria Gonçalves de Lima, Rua 

Olinda Abicalaf Correa e Rua Batuíra - Jardim Colinas Verdes 

  

Nº 5/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 

do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento 

competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e manutenção de vias nas Ruas 

do bairro Coronel Claudio e Região- Uvaranas 

  

Nº 6/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 

do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento 

competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e manutenção de vias no Jardim 

Centenário - Bairro Cará Cará 

  

Nº 7/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 

do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento 

competente da Municipalidade, a realização de instalação de lâmpadas no Lago do Parque dos Pinheiros - Rua 

Luis de Paula. 

  

Nº 8/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 

do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento 

competente da Municipalidade, a realização de Limpeza de terreno localizado na Rua José Sebastião Pereira - 

Parque dos Pinheiros. 

  

Nº 9/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, ndico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 

do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento 

competente da Municipalidade, a realização de Limpeza de terreno localizado na Rua Luis de Paula, atrás da 

Mercearia Pica Pau - Parque dos Pinheiros. 

  

Nº 10/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Manutenção de Vias na Rua Av. Mestre Alberto 

Scarpim - Oficinas. 

  

Nº 11/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Manutenção e Compactação de Vias na Rua 

Curitiba - Olarias 

  

Nº 12/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Limpeza de terreno ao lado do número 420- Rua 

Aracy de Moraes Rodrigues - Parque dos Pinheiros 
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Nº 13/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Colocação de Placas de Proibição no Lago do 

Parque dos Pinheiros - Rua Luis de Paula. 

  

Nº 14/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de serviços de poda de árvore na Rua Gaza 116 - 

Bairro Santa Mônica. 

  

Nº 15/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de serviços de poda de árvores - Rua Jabuticabeira 

1332- Santa Paula. 

  

Nº 16/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento na Rua Ibaiti - 

Ronda 

  

Nº 17/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Manutenção e Compactação de Vias na Rua 

Periquito - Jardim Santa Clara 

  

Nº 18/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento na Rua Vieira 

Fazenda, entre as ruas Carlos de Carvalho e Marques do Sapucaí - Vila São Francisco 

  

Nº 19/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de serviços de Manutenção no Campo society 

localizado na Rua Miguel Dropa, ao lado da Escola Municipal Dércia do Carmo Noviski - Vila Tarobá. 

  

Nº 20/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e serviços de 

manutenção de vias nas Ruas Nito Gutochi, Rua 8 e Rua José Salles Rosa - bairro Tarobá. 
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Nº 21/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e manutenção de 

vias na Rua Tomio Kamawura - Vila Estrela 

  

Nº 22/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento na Rua Haiti - 

bairro Vilela. 

  

Nº 23/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de obra de pavimentação asfáltica na Rua Victor 

Manoel Biagini - Chapada 

  

Nº 24/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de obras de pavimentação asfáltica nas Ruas,  

Horácio Droppa, Rua Manoel Marques, trecho da Rua Horácio Droppa x João Moreira Garcez, Rua Senador 

Afonso Camargo, trecho da Rua Alberto Anstach, Rua Wenceslau Braz, Rua Enfermeiro Paulino, Rua Teófilo 

Cunha, Rua Guilherme Voight, Rua Bento do Amaral e Rua Junqueira Freire, do bairro Coronel Claudio e 

Região - Uvaranas. 

  

Nº 25/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de obras de pavimentação asfáltica na Rua Vieira 

Fazenda, entre as ruas Carlos de Carvalho e Marques do Sapucaí - Vila São Francisco. 

  

Nº 26/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando a fiscalização da sinalização na, Rua Prof. Dias de 

Camargo - Contorno. 

  

Nº 27/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando a Implantação de um redutor de velocidade na, Rua 

Prudente de Morais  - Estrela. 

  

Nº 28/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107,. do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando o patrolamento e cascalhamento na Rua Alzemirio Lopes 

em toda a sua extensão de terra - Contorno. 
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Nº 29/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107,. do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando o patrolamento e cascalhamento na Rua Edipo F dos Santos 

em toda a sua extensão de terra - Nova Russia. 

  

Nº 30/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107,. do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando o patrolamento e cascalhamento na Rua Guaraqueçaba em 

toda a sua extensão de terra - Nova Russia. 

  

Nº 31/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107,. do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando o patrolamento e cascalhamento na Rua Isaias da Luz em 

toda a sua extensão de terra - Boa Vista. 

  

Nº 32/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107,. do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando o patrolamento e cascalhamento na Rua Raul de Mesquita 

em toda a sua extensão de terra - Uvaranas. 

  

Nº 33/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias, objetivando a Reforma do telhado da  Unidade de Saúde da Família 

Antonio Horacio Miranda, localizada na Rua Gaza, 610 - Santa Monica, Ponta Grossa. 

  

Nº 34/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando o patrolamento e cascalhamento na Rua Pinhalão em toda 

a sua extensão de terra - Nova Russia. 

  

Nº 35/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na Rua 

Arichemes Carlos Globo - Uvaranas. 

  

Nº 36/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na Rua 

Augusto Osvaldo Schultz - Jardim Carvalho. 
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Nº 37/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na Rua 

Jacob Kuff - Distrito de Itaiacoca 

  

Nº 38/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na Rua 

Joel de Meira Albach - Distrito de Itaiacoca 

  

Nº 39/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na Rua 

Claudio Roberto Vuitik - Distrito de Itaiacoca 

  

Nº 40/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na Rua 

Capitão Henrique Hubert Beletable - Distrito de Itaiacoca 

  

Nº 41/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na Rua 

Cyro Baron - Distrito de Itaiacoca.                                       

  

Nº 42/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na Rua 

Florisberto Ribas - Distrito de Itaiacoca. 

                                    

Nº 43/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na Rua 

Stanislaw Bogut - Distrito de Itaiacoca. 

                                 

Nº 44/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na Rua 

Haroldo Pinto Rebello - Distrito de Itaiacoca. 

                                 

Nº 45/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 
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Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias no sentido de viabilizar a instalação de placa de identificação na rua 

Zanoni Rogoski - Colônia Dona Luiza. 

                                 

Nº 46/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando a realização de pavimentação asfáltica na Rua Alzemiro 

Lopes,  trecho compreendido entre as Ruas Péricles Guimarães Martins e Mateus Hugo Carneiro Martins, 

Contorno. 

                                 

Nº 47/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando a realização pavimentação asfáltica, na Rua Gracílio 

Carvalho dos Santos, trecho compreendido entre as Ruas Glauco Emerson Lopes e José Barato - Contorno. 

  

Nº 48/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências que se tornem necessárias objetivando a realização da pavimentação asfáltica, na Rua Nunes 

Machado, Trecho compreendido entre a Rua Professor Carrel ate o seu final - Cara-Cara. 

  

Nº 49/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta 

o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima 

Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as 

providências necessárias objetivando viabilizar limpeza de terreno, localizado na Rua Albari de Almeida, 100 

- Colônia Dona Luiza, o que sem dúvida virá ao encontro das reivindicações de todos os moradores da região. 

 

Nº 50/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento 

da pavimentação asfáltica da Rua Dr. Edgar Sponholz, Contorno. 

  

Nº 51/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, para que 

promova o cascalhamento e patrolamento da Rua Visconde do Araguaia, 100, Uvararanas. 

  

Nº 52/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da rua Patativa, Colônia Dona 

Luiza, nesta cidade. 

  

Nº 53/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Sabiá, Chapada,  nesta 

cidade. 



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 

 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  
 

 

Nº 54/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Canário, Periquitos,  

nesta cidade. 

 

Nº 55/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Pintasilgo, Periquitos,  

nesta cidade. 

  

Nº 56/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção 

no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco 

da Rua Padre João Antônio, Vila Liane, Bairro Órfãs. 

  

Nº 57/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando urgente 

manutenção da tubulação de escoamento de água pluvial da Rua Luiz Noga Maciel, em frente ao n° 52, Bairro 

Neves. 

  

Nº 58/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente limpeza 

e desobstrução de galerias da Rua José Bernardi, Monte Belo, Bairro Contorno. 

  

Nº 59/2023 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando manutenção com operação “tapa buraco” na Rua Barão Von Holleben, nas proximidades do n°895-

Bairro Contorno, nesta cidade. 

  

Nº 60/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Tico- Tico, Chapada,  

nesta cidade. 

  

Nº 61/2023 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando manutenção da via (com operação ''tapa buracos''), na Avenida  Ernesto Vilela, logo abaixo do 

viaduto, no bairro Nova Rússia, nesta cidade. 

  

Nº 62/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
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Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Coleirinha, Chapada,  

nesta cidade. 

 

Nº 63/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Quero-quero, Chapada,  

nesta cidade. 

  

Nº 64/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Uirapuru, Chapada,  

nesta cidade. 

 

Nº 65/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Sanhaço, Chapada,  nesta 

cidade. 

  

Nº 66/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que sua excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o 

cascalhamento e patrolamento da Rua Flávio de Almeida Martins, a qual está localizada no bairro Nova Rússia. 

  

Nº 67/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Gaivota, Chapada,  nesta 

cidade. 

 

Nº 68/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Siriri, Chapada,  nesta 

cidade. 

 

Nº 69/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de 

sinalização e abrigos nos pontos de parada da linha de transporte coletivo da Vila Nova Ponta Grossa. 

  

Nº 70/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que sua excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o 

cascalhamento e patrolamento da Rua Bandeirantes, 839, a qual está localizada no bairro Boa vista. 
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Nº 71/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua do Corruíra, Chapada,  

nesta cidade. 

 

Nº 72/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Arapongas, Nova Rússia,  

nesta cidade. 

 

Nº 73/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que sua excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o 

cascalhamento e patrolamento da Rua Guilherme Voigt, a qual está localizada no bairro Uvaranas. 

  

Nº 74/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Arara, Chapada,  nesta 

cidade. 

 

Nº 75/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Cardeal, Chapada,  nesta 

cidade. 

 

Nº 76/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção 

no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco 

da Rua César Marquis Agostinho, Bairro Neves. 

  

Nº 77/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias na rua Frei Gaspar Zonta no 

bairro Sabará. 

  

Nº 78/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias na rua Pedro Schafranski no bairro Sabará. 

  

Nº 79/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Luiz Humberto Gobbo, 

Chapada,  nesta cidade. 

 

Nº 80/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Recanto dos Pássaros, 

Chapada,  nesta cidade. 

 

Nº 81/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias na Avenida Rotary Club no bairro Sabará. 

  

Nº 82/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Antônio Schemberger, 

Chapada,  nesta cidade. 

 

Nº 83/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias na Rua Avelino Pereira de Campos no bairro 

Sabará. 

  

Nº 84/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias na Rua José de Oliveira Franco no bairro 

Sabará. 

  

Nº 85/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias na Rua Osório Fernandes dos Santos no 

bairro Sabará. 

  

Nº 86/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias na Rua Maestro Bento Mossurunga no bairro 

Sabará. 

  

Nº 87/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 

manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da 

Rua Babilônia, Santa Mônica, Bairro Jardim Carvalho. 
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Nº 88/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias na Rua Jacob Biscarra no bairro 

Sabará. 

  

Nº 89/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias na Rua José Pierre no bairro 

Sabará. 

  

Nº 90/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando o patrolamento, cascalhamento e manilhamento da região do Distrito de Itaiacoca. 

   

Nº 91/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias na Rua Francisco Galvão no bairro Jardim 

Planalto. 

  

Nº 92/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Souza Caldas, Uvaranas,  

nesta cidade. 

 

Nº 93/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção da rua Curitiba com Ceará pois a mesma encontra se com um buraco no encontro 

das duas ruas, nesta cidade. 

  

Nº 94/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando o cascalhamento, patrolamento e manutenção de vias, na rua Paschoal Carlos Magno,  na divisa 

do Parque Marguerita Masini. 

  

Nº 95/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar operação tapa buraco na Rua Doutor João Cecy Filho, nesta cidade. 

  

Nº 96/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar operação tapa buraco na Rua Abílio Holzmann, Neves, nesta cidade. 



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 

 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  
 

  

Nº 97/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Alfredo Pedro Ribas, 

Uvaranas,  nesta cidade. 

 

Nº 98/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Miguel Dropa, Cará-cará,  

nesta cidade. 

 

Nº 99/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e compactação na 

Rua Terra Boa, atrás da Escola Municipal Dr. José Pinto Rosas, Bonsucesso - Chapada 

  

Nº 100/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Ana Gnata Borsato, Cará-

cará,  nesta cidade. 

  

Nº 101/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a instalação de lombada na rua Siqueira Campos no bairro Uvaranas. 

  

Nº 102/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a instalação de lombada na rua Andorinhas, no bairro Borato. 

  

Nº 103/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de serviços de poda e corte de árvore - Rua Caridon 

99, 31 de março - Neves 

  

Nº 104/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Alfredo Bochnia, Cará-

cará,  nesta cidade. 

  

Nº 105/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Odila Stürmer Belotto, 

Uvaranas,   nesta cidade. 

  

Nº 106/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Marquês de Sapucaí, 

Uvaranas,  nesta cidade. 

  

Nº 107/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Vieira Fazenda, 

Uvaranas,  nesta cidade. 

  

Nº 108/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Domingos Jaguaribe, 

Uvaranas,  nesta cidade. 

  

Nº 109/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Conde de Irajá - 

Uvaranas,  nesta cidade. 

 

Nº 110/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da R. Prof. Gabriel de Paula 

Machado, Uvaranas,  nesta cidade. 

 

Nº 111/2023 do Vereador CELSO CIESLAK,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando pavimentação asfáltica  ou pavimentação poliédrica nas Ruas Bernardo Guimarães e 

Rua José dos Santos Lacerda- Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

  

Nº 112/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção e colocação de frezado  na  rua Babilônia no Bairro Santa Mônica , nesta cidade. 

  

Nº 113/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento 

e manutenção da Rua Conselheiro Cândido de Oliveira, Uvaranas,  nesta cidade. 
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Nº 114/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da Rua Maria Quitéria, 

Uvaranas,  nesta cidade. 

  

Nº 115/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que sua excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o 

cascalhamento e patrolamento da Rua Élio Élvio Chaves, a qual está localizada no bairro Uvaranas. 

  

Nº 116/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que sua excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a 

pavimentação asfáltica  da Rua Reinaldo Ribas Silveira, a qual está localizada no bairro da Ronda. 

  

Nº 117/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de obra de Pavimentação asfáltica na Rua Guilherme 

Scheiffer, 233 Francelina - Uvaranas. 

  

Nº 118/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a revitalização da área de lazer do Bairro Santa Paula, situado na 

Rua Castanheira, próximo a pista de skate, que encontra-se deteriorada, todavia que o mato está alto, 

brinquedos sem manutenção, sem condições de uso. 

  

Nº 119/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e patrolamento 

na Rua Manoel Bernardes, Jardim Atlanta. 

  

Nº 120/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e patrolamento 

na Rua Antônio Salomão, nas proximidades do nº. 144 - Bela Vista, Chapada. 

  

Nº 121/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a manutenção com cascalhamento, manilhamento e patrolamento 

na Rua Plínio Marques, Neves. 

  

Nº 122/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento 

e manutenção da Rua Família Zuk, Uvaranas,  nesta cidade. 

 

Nº 123/2023 da Vereadora JOCE CANTO,  

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudo 

técnico para a instalação de placas de sinalização visíveis ou a  instalação redutores de velocidade  na Rua 

Comendador Ayrton Plaisant com o Largo Professor Colares - Centro,  mais precisamente na esquina da 

Funerária São Francisco. 

  

Nº 124/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento 

e manutenção da Rua Teixeira Mendes, Uvaranas,  nesta cidade. 

  

Nº 125/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal 

, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando com urgência limpeza e estudo para o manilhamento nos fundos da Rua Bahia, n° 2248, Bairro 

Nova Rússia, nesta cidade. 

  

Nº 126/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua César Marques Agostinho, 

San Martin, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 

  

Nº 127/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Elcio Cordeiro de Lima - 

Jardim Maracanã, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 

  

Nº 128/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento 

e manutenção da Rua Hamilton Volpi, Jardim Planalto, Chapada,  nesta cidade. 

  

Nº 129/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Emerson Santiago, Vila 

Margarida, com cascalhamento, manilhamento, patrolamento e limpeza dos bueiros. 

  

Nº 130/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Emerson Santiago, Vila 

Margarida, com cascalhamento, manilhamento, patrolamento e limpeza dos bueiros. 

  

Nº 131/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a manutenção asfáltica na Rua Anna Elisabeth Hartmann entre  

Rua Pref. Albary Guimarães, região do Contorno. 

  

Nº 132/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção eficaz da Rua Luiz Daloski - Parque 

Nossa Senhora das Graças. 

  

Nº 133/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a manutenção com a limpeza dos bueiros da Rua Joao Doszanet, 

Residencial Roma, na região do Contorno.  

  

Nº 134/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Itambaracá, Estrela do Lago, 

com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 

  

Nº 135/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a manutenção e instalação dos bueiros na Rua João Batista 

Pedrollo e Rua Hilda Camargo dos Santos - Parque dos Sabias.  

  

Nº 136/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para instalação redutores de velocidade  na Rua 

Marco Antonio Pereira, entre os números 91 e 09, San Marino, região do Contorno. 

  

Nº 137/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza de área 

localizada na Rua Sérgio Edilson Ditzel Kruger, ao lado do n° 68, Loteamento Canaã, Bairro Contorno. 

  

Nº 138/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção da Rua Vitor Manoel Biagine, Bela 

Vista, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 
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Nº 139/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de 

estudos para a construção de uma praça em área localizada na Rua Praia Barra Velha, Contorno. 

  

Nº 140/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção nas  ruas do bairro Caçador de Baixo, 

Distrito de Itaiacoca, com cascalhamento, manilhamento e patrolamento. 

  

Nº 141/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 

manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da 

Rua Dr. Miguel Quadros, Bairro Contorno. 

  

Nº 142/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua O Brasil para Cristo, Bonsucesso 

- Congonhas, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de 

asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com 

cascalhamento e patrolamento.  

  

Nº 143/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias da Rua Vila 

Velha, Contorno, após a bifurcação para a entrada da Rua Furnas, nesta cidade.  

  

Nº 144/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias da Rua 

Ópera De Arame, Contorno, nesta cidade.  

  

Nº 145/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias da Rua 

Parque Barigui, Contorno, nesta cidade.  

  

Nº 146/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias da Rua 

Jardim Botânico, Contorno, nesta cidade.  

  

Nº 147/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Joanino Costa Ribeiro, esquina 

com a Rua Bocaiuva - Jardim Amália, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa 

eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção 

na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  

  

Nº 148/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias da Rua 

Cataratas do Iguaçu, Contorno, nesta cidade.  

  

Nº 149/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias da Rua Ilha 

do Mel, Contorno, nesta cidade.  

  

Nº 150/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias da Rua Salto 

São Francisco, Contorno, nesta cidade.  

  

Nº 151/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Pitanga - Bonsucesso, no Plano 

de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 

Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e 

patrolamento. 

  

Nº 152/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a manutenção de iluminação adequada na Rua XV de setembro, 

nas proximidades do nº 1860 - Jardim Conceição, Neves. 

  

Nº 153/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 

 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  
 

manutenção com cascalhamento, patrolamento e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Doutor 

Estevão Ribeiro de Souza Neto, Vila Raquel, Contorno. 

  

Nº 154/2023 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a pintura de faixas sinalização em toda a via na Avenida Melvin Jones - Chapada, nesta cidade. 

  

Nº 155/2023 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a limpeza de acostamento em toda a via na Avenida Melvin Jones - Chapada, nesta cidade. 

  

Nº 156/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a implantação do plano 100% asfalto da cidade a Rua Genesis na quadra em que 

contempla a numeração 124 CEP 84062-640, devido a todas as Ruas no entorno já estarem e somente nesta 

quadra ainda não existe. Devido as chuvas freqüentes que vem causando vários transtornos neste trecho, pois 

escorre as águas das chuvas e adentra aos imóveis levando junto pedras, entulhos, barro, etc, e que já causaram 

até mesmo perca de móveis dos munícipes, motivo este que pede-se urgência nesta obra para que seja evitado 

mais transtornos aos mesmos conforme relato acima.  

  

Nº 157/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção da estrada que desce para a Colônia Tavares Bastos passa o Gralha 

Azul primeira entrada a esquerda sentido centro bairro, devido a mesma estar em péssimas condições de 

trafegar devido as chuvas ocorridas nos últimos meses a qual resultou em buracos valetas deixando os 

moradores sem a mínima condição de trafegar pela mesma. Segue o link para comprovação da mesma:  

https://goo.gl/maps/fvrViS2d4KSX5sML8, da mesma forma pede-se para que seja a mesma implementada no 

plano de 100% de asfalto na cidade e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser realizada 

licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

  

Nº 158/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção da Rua Haiti CEP 84016-040 na Vila Vilela, pois a mesma se encontra 

em verdadeiro abandono e por demais ainda por existir morador com necessidades especiais (cadeirante) o qual 

está preso em sua residência devido a não poder se locomover devido ao estrado da rua, da mesma forma pede-

se para que seja a mesma implementada no plano de 100% de asfalto na cidade e se nesse exato momento “não 

seja possível devido a ter que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que 

seja realizado patrolamento e cascalhamento da mesma, com urgência. 

  

Nº 159/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Humberto de 

https://goo.gl/maps/fvrViS2d4KSX5sML8
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Campos CEP 84025-150, pois a mesma se encontra intransitável com bueiros estourados sendo que o esgoto 

se encontra a céu aberto com mau cheiro, igualmente as bocas de lobo se encontram entupidas, segue o link 

para comprovação da mesma:   https://photos.app.goo.gl/gw9MJis5EsjqVQkC7, da mesma forma pede-se para 

que seja a mesma implementada no plano de 100% de asfalto na cidade e se nesse exato momento “não seja 

possível devido a ter que ser realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja 

realizado patrolamento e cascalhamento da mesma, com urgência. 

  

Nº 160/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação asfáltica das Ruas da 

Vila Guaira em especial na Rua Otto Ewy CEP 84035-720, implementando no plano de 100% de asfalto na 

cidade e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser realizada licitação e verbas advindas 

de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e cascalhamento da mesma, com urgência. 

  

Nº 161/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação asfáltica da Rua José 

Sales Rosa CEP: 84032-340 Cará-Cará, implementando no plano de 100% de asfalto na cidade, no 

complemento da Rua que ainda não existe e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser 

realizada licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência. 

  

Nº 162/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a reinstalação da lombada eletrônica 

que existia anteriormente na Rua Antonio Saad frente ao nº 536, o motivo para tal é que esta Rua existe um 

grande fluxo de automóveis e pedestres e após a retirada a mesma virou em uma verdadeira pista de corridas 

causando insegurança e risco de atropelamento aos pedestres que por lá transitam sendo assim necessário que 

seja reinstalado. 

  

Nº 163/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando que sejam retirados os postes de 

sinaleiros das esquinas das Ruas Francisco Burzio com a Rua Francisco Ribas aonde anteriormente 

encontranvam-se sinaleiros e que na atualidade não estão tendo serventia, pois foram colocados outros 

sinaleiros em outra posição deixando desta maneira os mesmos sem função e os mesmos também estão 

atrapalhando o fluxo de pedestres sendo um obstáculo nas calçadas e não há sentido para estarem neste local. 

  

Nº 164/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que 

faculta o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da 

https://photos.app.goo.gl/gw9MJis5EsjqVQkC7
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municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando a realização da pavimentação asfáltica, 

na Rua Benjamim Franklin no trecho compreendido entre as Ruas Dario Veloso e Manoel Marques - Uvaranas 

  

Nº 165/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o pavimentação de vias, na  Rua 

Álvares de Azevedo trecho entre a avenida Visconde de Taunay e a rua Professora Braulina Carneiro de 

Quadros, no bairro Ronda. 

  

Nº 166/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, solicitar a Manutenção da  Rua: Antônio Contin Mendes bairro:  

Jardim Esplanada 

  

Nº 167/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, adequação e restauração para entrada de galerias de águas 

pluviais para a Rua Paulo Ganzert, imediações do numeral 79, no bairro Contorno.   

  

Nº 168/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, adequação e restauração para entrada de galerias de águas 

pluviais para a Rua Joaquim Meneleu de Almeida Torres, trecho compreendido entre as ruas Enfermeiro 

Paulino e Dario Veloso, situada no bairro de Uvaranas.   

  

Nº 169/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, adequação e restauração para entrada de galerias de águas 

pluviais para a Rua Afonso Celso, imediações do numeral 1237, no bairro de Uvaranas.   

  

Nº 170/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, melhorias 

de acesso para travessia em córrego ao final da Rua João Francisco Lopes, no bairro Contorno. 

  

Nº 171/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, melhorias 

de acesso para travessia em córrego ao final da Rua João Francisco Lopes, no bairro Contorno. 

  

Nº 172/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, limpeza e 

corte de mato, de acordo com os trâmites necessários, para terreno existente no cruzamento das Ruas Noroeste 

e Quero Quero, este situado na Região da Chapada. 
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Nº 173/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, limpeza e 

corte de mato, de acordo com os trâmites necessários, para terreno existente no cruzamento das Ruas João Cecy 

Filho e Prefeito Fulton Vitel Borges de Macedo, no bairro Neves.  

  

Nº 174/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Vila Velha, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 175/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Veu da Noiva, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 176/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para trecho da Rua  Vereador Abraão Maia, trecho compreendido a partir da Rua Olavo 

Bilac e Teixeira de Macedo, esta situada em Uvaranas. 

  

Nº 177/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para trecho da Rua  Teixeira de Macedo, esta situada em Uvaranas. 

  

Nº 178/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Salto São Francisco, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 179/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para trecho da Rua  Ricardo Hennenerg, na Vila Clock. 

  

Nº 180/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Recanto dos Papagaios, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 181/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Porto de Paranaguá, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 182/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 
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Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Parque do Iguaçu, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 183/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Parque Barigui, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 184/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Palácio dos Diamantes, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 185/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Opera de Arame, trecho compreendido entre as Ruas Jafete Mendes Ribeiro, 

até o final do seu trecho, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 186/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  Nova Fatima, no Bairro Contorno. 

  

Nº 187/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  Nova Esperança, no Bairro Contorno. 

  

Nº 188/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico, bem como demais benfeitorias, para a Rua  Elio Elvio Chaves, no Bairro de Uvaranas. 

  

Nº 189/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  José Pedro Silveira Godoy Gomes, no Parque Nossa Senhora das Graças. 

  

Nº 190/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para trecho da Rua  João Moreira Garcez, trecho compreendido a partir da Rua Olavo 

Bilac e Teixeira de Macedo, esta situada em Uvaranas. 

  

Nº 191/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Jardim Botânico, no Bairro Contorno. 
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Nº 192/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Ilha do Mel, no Bairro Contorno. 

  

Nº 193/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Ilha da Galheta, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 194/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  General Barros Falcão, no Parque Nossa Senhora das Graças. 

  

Nº 195/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  Franklin Tavora, no Parque Nossa Senhora das Graças. 

   

Nº 196/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  Felipe dos Santos, no Parque Nossa Senhora das Graças. 

  

Nº 197/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Farol das Conchas, no Bairro Contorno. 

  

Nº 198/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  Ercílio Slaviero, no Parque Nossa Senhora das Graças. 

  

Nº 199/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  Dez, no Parque Nossa Senhora das Graças. 

  

Nº 200/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Cataratas do Iguaçu, no Bairro Contorno. 

  

Nº 201/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Canion São Jorge, situada no Bairro Contorno. 
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Nº 202/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Cachoeira da Mariquinha, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 203/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 

manutenção com cascalhamento, patrolamento e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Cesário 

Alvim, Olarias. 

  

Nº 204/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Buraco do Padre, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 205/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 

manutenção com cascalhamento, patrolamento e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Dr. 

Francisco Fajardo, Olarias. 

  

Nº 206/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua Bosque das Brotas, situada no Bairro Contorno. 

  

Nº 207/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para trecho da Rua  Bonifácio Ribas, trecho compreendido a partir da Rua Olavo Bilac, 

e Teixeira de Macedo, esta situada em Uvaranas. 

  

Nº 208/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para trecho da Rua  Benjamin Franklin, trecho compreendido a partir da Rua Olavo 

Bilac, até o seu final, esta situada em Uvaranas. 

  

Nº 209/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  Barreto de Menezes, trecho compreendido entre as Ruas Ercílio Slaviero e 

René Gomes Napoli, no Parque Nossa Senhora das Graças. 

  

Nº 210/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Avenida Botuquara, situada no Bairro Contorno. 
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Nº 211/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para trecho da Rua  Alfredo Pedro Ribas, trecho compreendido a partir da Rua Olavo 

Bilac, e Teixeira de Macedo, esta situada em Uvaranas. 

  

Nº 212/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  Aguinaldo Guimarães da Cunha, no Parque Nossa Senhora das Graças. 

  

Nº 213/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para a Rua  Adão Szessz Neto, no Bairro Contorno. 

  

Nº 214/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, melhorias 

na iluminação pública para a Praça do Lago no Núcleo Pitangui. 

  

Nº 215/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Vila Velha, situada no Bairro 

Contorno.. 

  

Nº 216/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Veu da Noiva, situada no Bairro 

Contorno.. 

  

Nº 217/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Salto São Francisco, situada no Bairro 

Contorno.. 

  

Nº 218/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Recanto dos Papagaios, situada no 

Bairro Contorno.. 

  

Nº 219/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Porto de Paranaguá, situada no Bairro 

Contorno.. 
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Nº 220/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Parque do Iguaçu, situada no Bairro 

Contorno.. 

  

Nº 221/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Parque Barigui, situada no Bairro 

Contorno.. 

  

Nº 222/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Palácio dos Diamantes, situada no 

Bairro Contorno.. 

  

Nº 223/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Opera de Arame, trecho compreendido 

entre as Ruas Jafete Mendes Ribeiro, até o final do seu trecho, situada no Bairro Contorno.. 

  

Nº 224/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua  Elio Elvio Chaves, no Bairro de 

Uvaranas. 

  

Nº 225/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Jardim Botânico, no Bairro Contorno. 

  

Nº 226/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Ilha do Mel, no Bairro Contorno. 

  

Nº 227/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Ilha da Galheta, situada no Bairro 

Contorno.. 

  

Nº 228/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 

 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  
 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Farol das Conchas, no Bairro Contorno. 

  

Nº 229/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua  Cataratas do Iguaçu, no Bairro 

Contorno. 

  

Nº 230/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Canion São Jorge, situada no Bairro 

Contorno.. 

  

Nº 231/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Cachoeira da Mariquinha, situada no 

Bairro Contorno.. 

  

Nº 232/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Buraco do Padre, situada no Bairro 

Contorno.. 

  

Nº 233/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

cascalhamento, patrolamento e melhorias de acessibilidade, para a Rua Bosque das Brotas, situada no Bairro 

Contorno.. 

  

Nº 234/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, ou 

acionamento de orgão e/ou segmento responsável, para providências de fechamento de buraco de galeria/duto 

existente á Avenida General Carlos Cavalcanti, imediações do numeral 1693, esta situada em Uvaranas. 

  

Nº 235/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para trecho da Rua  Poe. Leminski, trecho compreendido entre as ruas Paulo Gazert e 

Vênina Hagers, esta situada no bairro Contorno 

  

Nº 236/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação 

de pavimento asfáltico para trecho da Rua  Guilherme Voigt, trecho compreendido a partir da Rua Olavo Bilac, 

até o seu final, esta situada em Uvaranas. 
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Nº 237/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, adequação 

de calçada e passeio em frente á Unidade Cyro de Lima Garcia em Oficinas 

  

Nº 238/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da  Rua Duarte da Costa, 

Uvaranas,  nesta cidade. 

 

Nº 239/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar estudos para  implantação de uma  lombada na Rua do Rosário  em frente ao 

n.º 305 ,  Centro, nesta cidade.  

  

Nº 240/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar a implantação de sinalização com a identificação da rua preferencial, das ruas 

Av. Eusébio de Queirós, com a Rua Maria Úrsula de Abreu, bairro Uvaranas, nesta cidade  

  

Nº 241/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar a implantação do caminhão da coleta de lixo, na Rua Eduardo Augusto 

Fogaça, Cará-cará, nesta cidade  

  

Nº 242/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar a implantação de sinalização na rotatória da Rua Siqueira Campos, a qual da 

acesso a Vila Dona Marli, Cará-cará, nesta cidade  

  

Nº 243/2023 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção com tapa buracos e a continuação da pavimentação asfáltica na Rua Barão Von 

Holliben - Bairro Contorno. 

  

Nº 244/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal 

, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando o patrolamento e cascalhamento na rua Francisco Fajardo no Bairro de Olarias, nesta cidade. 

  

Nº 245/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a inserção no 

cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para manutenção da área de lazer da Praça 

Pref. Eurico Batista Rosas na Vila Dal Col, Uvaranas, nesta cidade.  

  

Nº 246/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, para 

que seja realizada  a Recuperação de pavimentação da Rua: João Carlos Cogo  próximo aos numerais 222 ao 

284  Bairro: Parque Nossa Senhora das Graças 

  

Nº 247/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, para 

que seja realizada a Recuperação de Pavimentação da Rua: Silas Salem esquina com a  R. Lydia Heneberg 

Fanchin  Bairro: Leila Maria 

  

Nº 248/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar a 

Manutenção da  Rua: Antônio Contin Mendes bairro:  Jardim Esplanada 

  

Nº 249/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar a 

Manutenção da RUA: JOÃO KUBINSKI EM FRENTE AO NÚMERAL 423 BAIRRO: PARQUE NOSSA 

SENHORA DAS GRAÇAS 

  

Nº 250/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos competentes da municipalidade, para 

que seja realizada a manutenção  das galerias de águas pluviais da Rua: Varnhagem em frente ao numeral  14 

- Bairro: Boa Vista 

 

Nº 251/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que sua excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a 

instalação de um semáforo na Rua Theodoro Rosas com a Rua Francisco Ribas. 

  

Nº 252/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal 

, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providencia com a 

manutenção de patrolamento e se possível passar o frezado na rua Ceará no Bairro de Olarias ,nesta Cidade. 

  

Nº 253/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal 

, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando com urgência o patrolamento da rua Cesário Alvin no Bairro de Olarias, nesta cidade. 
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Nº 254/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal 

, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando com urgência manutenção das Ruas Teixeira de Macedo com travessa Rua Joaquim Meneleu De 

Almeida, nesta cidade. 

  

Nº 255/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a CONSTRUÇÃO DE UMA LOMBADA na Rua Sílvia Machado de Souza, número 141, Estrela 

- Residencial Jardim América. 

  

Nº 256/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem na Rua Pedro Luís Corrêa, 461, Sabará - Chapada. 

  

Nº 257/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 

manutenção com cascalhamento, patrolamento e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Cristiano 

Otoní, Olarias. 

  

Nº 258/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de 

mais uma placa, para identificar a ciclofaixa Estelio Viatroski. Dito isso, a pedido de familiares a placa da 

ciclofaixa seria colocada nas proximidades da entrada do cemitério Jardim Paraíso. 

  

Nº 259/2023 do Vereador CELSO CIESLAK, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de 

Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a pavimentação da Rua Maria Mercedes Amaral de Almeida - Bairro 

Cara-Cara, nesta cidade. 

  

Nº 260/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar a implantação de ponto de ônibus, na  Rua Recantos dos Pássaros, Chapada, 

nesta cidade. 

  

Nº 261/2023 da Vereadora JOSI DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a pavimentação da Rua Lauro Moreira Justo, na Vila Mezzomo, em toda sua 

extensão. 

  



 

Rua Comendador Miró, 860, 2º Andar - Centro | 84010-160| Ponta Grossa - PR | 

 42 3220-7209 | camposgerais.adm@osbrasil.org.br  
 

Nº 262/2023 da Vereadora JOSI DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando reparos e manutenção da boca de lobo, localizada na Rua Ênio Jorge Malinowski, 

276. 

  

Nº 263/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando desobstrução da lombada elevada da  Rua Assembleia de Deus, Santa Maria,  nesta 

cidade. 

  

Nº 264/2023 da Vereadora JOSI DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção e cascalhamento da Rua Melquiades Arnaldi, na Vila Idelmira, nesta 

cidade. 

  

Nº 265/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção asfáltica na Rua Nilton Salles Rosa - Uvaranas. 

  

Nº 266/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências quanto as notificação aos proprietários de imóveis com calçadas com buracos, sem manutenção, 

obstáculos, etc. em especial a situada na Rua Ermelino de Leão esquina com a Rua Joaquim Nabuco em frente 

ao Parque Ambiental. Para que assim seja cumprida a Lei Municipal nº13206/2018 dos capítulos 1 Art. 1º, Art. 

2º, Art. 6º § I, VI, VII, e também a Lei Orgânica Municipal no seu Capítulo II Art.129. Segue o link para 

comprovação da mesma: https://photos.app.goo.gl/rcoL3zihhBwtmRdU7  

mos esta Proposição, esperando a compreensão e apoio dos Nobres Pares para a sua aprovação. 

  

Nº 267/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção da Rua mato Grosso, devido a mesma estar em péssimas condições de trafegar 

devido ao tempo que não são realizadas as mesma e por se tratar de uma linha de ônibus e o tráfego muito 

intenso resultando  em buracos causando assim perigo em acidentes e quebra dos veículos, inclusive os ônibus 

do transporte público. Segue o link para comprovação da mesma: 

https://photos.app.goo.gl/9GWwA6PWa7p1NtEX9  

  

Nº 268/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências quanto as rampas de acesso do Parque Ambiental e as que dão acesso ao Restaurante Popular 

devido a inexistência das mesmas deixando assim as pessoas com PCD (cadeirantes) Sem a mínima condições 

de se locomoverem nesses locais e assim seja cumprida a Lei Municipal nº13206/2018 dos capítulos 1 Art. 1º, 

Art. 2º, Art. 6º § I, VI, VII, e também a Lei Orgânica Municipal no seu Capítulo II Art.129 a qual trata sobre a 

https://photos.app.goo.gl/rcoL3zihhBwtmRdU7
https://photos.app.goo.gl/9GWwA6PWa7p1NtEX9
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mobilidade urbana. Segue o link para comprovação da mesma: 

https://photos.app.goo.gl/xiWeVr3BDPPN1TZJ9  

  

Nº 269/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção asfáltica na Rua Maximiliano Pimentel - Uvaranas.  

  

Nº 270/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a à limpeza e roçagem do mato da área pública localizado ao 

entorno do viaduto da região do Santa Maria. 

  

Nº 271/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Gregório da Fonseca - Ronda, no 

Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 

Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e 

patrolamento.  

  

Nº 272/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Doutor Miguel Quadros - Santa 

Paula, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto 

nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com 

cascalhamento e patrolamento.  

  

Nº 273/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando estudo técnico para uma área de lazer na Vila Pimentel, Uvaranas 

. 

  

Nº 274/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Oscar Clock, Nova Russia, no 

Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 

Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e 

patrolamento.  

  

Nº 275/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a instalação de redutor de velocidade  na Rua Delfino Carvalho, 

prox. 182 - Ronda. 

  

https://photos.app.goo.gl/xiWeVr3BDPPN1TZJ9
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Nº 276/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a intensificação do Patrulhamento da Guarda Municipal na região 

do Cemitério São José, Centro. 

  

Nº 277/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da  Rua Professora Braulina 

Carneiro dos Santos, Uvaranas,  nesta cidade. 

  

Nº 278/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da  Rua Guia Lopes, Uvaranas,  

nesta cidade. 

  

Nº 279/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da  Rua Ferreira de Araújo, 

Uvaranas,  nesta cidade. 

 

Nº 280/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da  Rua Xavier Pinheiro, 

Uvaranas,  nesta cidade. 

  

Nº 281/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que 

faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos competentes da 

municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando a limpeza do parquinho infantil 

localizado no Complexo Cultural Jovanni Pedro Masini - ao lado da Biblioteca Municipal. 

  

Nº 282/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e compactação nas 

Ruas Airton Antunes Vaz, Durval Barbosa Menezes,  Matilde Bento, Vanda de Andrade, Francisco Antônio 

Zan, Arlete Alves Dos Santos, Vacilio Hyeda, Silvio da Rocha, Antonio Salomão e Paulino Carraro, Bela Vista 

do Paraíso - Chapada 

  

Nº 283/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e compactação de 

Vias na Rua Sabiá, Borato - Chapada. 
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Nº 284/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e compactação de 

Vias na Rua José Pierre, Sabará - Nova Rússia. 

  

Nº 285/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção da  Rua Irene Scheidt Venski, 

Uvaranas,  nesta cidade. 

  

Nº 286/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção do bueiro da Rua João Batista e Silva, em frente ao n° 2755, Esplanada - bairro Boa 

Vista. 

  

Nº 287/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal 

, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a colocação de lombada na Rua João Henrique G. Stanislawczuk Zukinho, Recanto Verde, Bairro 

Cará-Cará, nesta cidade. 

  

Nº 288/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar a manutenção do muro e limpeza do Cemitério do Cerradinho, Itaiacoca,  

nesta cidade. 

  

Nº 289/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudos de 

viabilidade técnica para restauração de pavimento asfáltico e ou operação tapa buracos para a Rua Socó, esta 

situada no Núcleo Santa Maria. 

  

Nº 290/2023 da Vereadora JOSI DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando reparos e limpeza do mato no caminho de acesso à ponte localizada à Rua Raposo 

Tavares com João Holzmann, na Vila Deise, Bairro Uvaranas. 

  

Nº 291/2023 da Vereadora JOSI DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando  a instalação de semáforo na esquina entre a Rua Rio Verde e Rua Rio Cavernoso, 

Bairro Uvaranas. 

  

Nº 292/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
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Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando com urgência a manutenção de bueiros na Rua Luiz Noga Maciel, 

52, Neves. 

  

Nº 293/2023 da Vereadora JOSI DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando  a limpeza do mato na Rua Rio Grande do Norte, número 602, Bairro Nova Rússia. 

  

Nº 294/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal 

, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a troca de lâmpadas da Rua Adão Nestor Becher, 280, Jardim Sabará, Bairro Chapada, nesta 

cidade. 

  

Nº 295/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza e poda 

da vegetação da beira da Estrada Pery Pereira Costa, Distrito de Itaiacoca. 

  

Nº 296/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a manutenção da Rua Francisco Carlos Voitexem Kalinoski - Contorno,  

  

Nº 297/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine providências que seja instalada uma lombada na Av. Magarida 

Zagonel Slavieiro, devido ao transito intenso de veículos. 

  

Nº 298/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando um estudo para implantação de Faixa 

de Travessia Elevada ou a viabilização de colocação de mecanismos com a finalidade da redução de velocidade 

de veículos, sejam eles lombada ou radares na Avenida Visconde de Taunay, em frente a Câmara Municipal 

de Ponta Grossa, Ronda, nesta cidade.  

  

Nº 299/2023 do Vereador EDE PIMENTEL, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando um estudo para a viabilização de 

colocação de mecanismos com a finalidade da redução de velocidade de veículos, sejam eles lombada ou 

radares na Rua Vidal de Negreiros, Oficinas próximo ao Estádio Germano Krüger, nesta cidade.  

  

Nº 300/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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providências objetivando realizar estudos para  implantação de uma  lombada na Rua Reverendo João Cipriano 

da Cruz, em frente ao 386, Colônia Dona Luíza, nesta cidade.  

  

Nº 301/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de serviços de fechamento de bueiros localizados 

na rua Andorinhas, no trecho entre as ruas Beija-flor até a Rua Arara, Borato - Chapada. 

  

Nº 302/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 

Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a realização de  

instalação de placas de sinalização viária, a colocação de redutores de velocidade e a instalação de lombadas 

ou travessias elevadas na Rua Andorinhas, Borato - Chapada. 

  

Nº 303/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 

107 do Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao 

departamento competente da Municipalidade, a realização de Patrolamento, cascalhamento e compactação em 

vias na Rua João de Barro, Borato - Chapada 

  

Nº 304/2023 da Vereadora JOSI DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a elaboração de projetos e obras visando a construção de alternativas de ligação viária 

para os Residenciais San Martins, Panamá, Londres, Costa Rica e Lagoa Dourada, no Bairro Neves, neste 

município.  

  

Nº 305/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, para  inserir 

e adequar mais ônibus, bem como reavaliação dos itinerários de circulação para a Linha Tropeiros e Dal Col, 

nos horários matutinos uma vez que em sua maioria os trabalhadores usuários da linha reclamam da 

precariedade dos coletivos , em especial nos horários de pico. 

  

Nº 306/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 

que sua excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o 

patrolamento da Rua Afonso Arinos, a qual está localizada no bairro Uvaranas. 

 

 TOTAL DE INDICAÇÕES APROVADAS: 306 

Vereador Léo Farmacêutico (PV): 51 

Vereador Filipe Chociai (PV): 46 

Vereador Pastor Ezequiel (AVANTE): 26 

Vereador Dr. Erick (PSDB): 16 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIARIEDADE): 73 

Vereador Celso Cieslak (PRTB): 7 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 8 

Vereador Ede Pimentel (PSB): 19 
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Vereadora Joce Canto (PSC): 31 

Vereador Felipe Passos (PSDB): 12 

Vereador Izaias Salustiano (PSB): 6 

Vereador Paulo Balansin (PSD): 4 

Vereadora Josi do Coletivo (PSOL): 7 
 

  
______________________________________________________________________________________________________________ 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 14 de fevereiro de 2.022. 
  
  

Ver. FILIPE CHOCIAI                    Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 
          Presidente                                                 1º Secretário 

 
 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 

NÃO HOUVE INSCRITOS.   

 

 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM: 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 09 de março de 2.023. 

 

Elen Cristina Ferraz 

Estagiária do Setor Legislativo 

 


